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Compte rendu de réunion du 17/03/2019 

 
Présents : Viel Patrick, Bernard Philippe, Camus Nathanaëlle, Dubreuil 
Stéphane, Penault Emmanuel, Dubreuil Sylvie, Choubrac Mickaël, Branson 
Frédéric, Branson Virginie,  
Invités : Girard Marine 
Excusés : Chastan Cassandra, Savary Johnny, Guincêtre Christophe. 
Achers présents: Richard Bruno, Richard Valentin, Leblanc Nicolas, Delorme 
Pascal. 
Nous acceptons la présence également de Mickaël Derupty, ancien archer du 
club qui souhaite reprendre sa licence. 
 
Ouverture de séance à 9h 
 

1. Bilan saison salle 
               - Sportif : Le Bilan sportif est en demi teinte, car si nous avions 
autant de sélectionnés au Championnat Régional que d’habitude (9), on ne revient 
qu’avec 2 médailles,  en Or cependant, Nicolas Leblanc en Sénior 1 homme 
classique et Sylvie Dubreuil en Sénior 2 femme poulies. 

Sur le Championnat Régional par équipe, nous avons 2 équipes en lice, les 
filles reviennent avec la médaille de Bronze. 
 Cette année avait lieu une nouvelle compétition mise en place par le Comité 
Régional, L’open Centre Val de Loire. Il s’agissait d’un concours primé, dont le 
but est d’attirer les meilleurs archers de la région, voire de la France (a terme), 
pour permettre la confrontation des archers du centre avec les meilleurs et 
ainsi augmenter leur niveau de tir. Malgré un manque de concurrents, les 
présents étaient satisfaits, Sylvie et Marine ont su tirer leur épingle du jeu, 
Blanche Clément termine 4ème, Marine Girard 2ème, et Sylvie Dubreuil 1ère. 
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               - Financier : Bilan Positif, + 480.41 € Sur le concours du 12 et 13 
janvier qui regroupait notre concours salle habituel le samedi soir ainsi que la 3 
ème manche du nouveau Open Centre Val de Loire. 
 

2.Préparation saison extérieure 
            - Régional Beursault : Les 13 et 14 Avril prochain. Les inscriptions 
vont bon train, reste 12 places (au moment ou j’écris ces lignes), le 1er départ 
est complet. 
Il faudra prévoir deux marqueurs par départ en dehors des arbitres, et une 
personne à la buvette. Christophe Guincêtre est absent ce week-end là. 
               - DR : Les 04 et 05 Mai prochain. Pour l’organisation de la DR à 
Châteauroux, un problème se pose. L’association qui nous fait habituellement la 
restauration nous lâche. Il faut trouver une solution de remplacement. Il est 
proposé de contacter éventuellement un Food Truck, ou un marchand de Pizza 
itinérant. Sinon, il nous faudra gérer la buvette nous même ce qui implique un 
maximum de bénévoles présents. Affaire à suivre …… 

La mise en place du terrain est prévue le vendredi à partir de 9h pour le 
traçage du terrain en fonction de la météo. Le reste se fera dans l’après midi en 
fonction des arrivées de chacun.  

Pour le reste, demande de matériel et bâtiments, tout est ok. 
Nous afficherons un tableau pour les différents créneaux horaires et 

postes où nous avons besoin de bénévoles sur ces deux jours, ces derniers 
pourront ainsi s’inscrire. 

Tir du samedi : Greffe à 14h, échauffement 14h30, début des tirs 15h. Ce 
sera un tir extérieur puisque l’appellation tir Fita et Tir fédéral n’existe plus. 
Récompenses aux jeunes uniquement. 

Tir du dimanche : Greffe 8h, échauffement 8h30, début des tirs 9h. Début 
des finales 13h. Une récompense est prévue pour les équipes 
               - Equipes : Nous aurons cette saison plusieurs équipes inscrites 
sur les différents championnats. Une équipe homme en DR classique, une équipe 
mixte en DID classique, une équipe mixte en DID poulie, ainsi qu’une équipe 
mixte en DR 3D en entente avec le club d’Arthon.  
 

3.Open 2020 
  Le Comité, pour l’année prochaine, envisage d’obliger les clubs 
organisateurs des manches à primer leur concours. Cela dans l’optique d’attirer 
plus de participants sur chacune des manches, puisque nous organiserons une 



Association déclarée sous le n° W362000078  à la préfecture de l’Indre. Agrément ministériel n° 36-S-4 du 120373 

 

manche de nouveau, Virginie propose de faire une demande de sponsoring à son 
cousin (Sprint Sérigraphie), il faudra en trouver d’autres …. 

   
4.Stages Jeunes et Adultes 

   Un stage adulte à été organisé sur la saison salle auquel ont 
participés deux archers de Châteauroux (Pascal Delorme et Alexandrine Lopez). 
Les deux archers sont satisfaits de ce stage. 
   Trois stages pour les jeunes seront également organisés le samedi 
après midi à la Margotière, sous la houlette de Jean Baptiste Dubois nouveau 
membre de l’ETR. Ces stages auront lieu les 27 Avril, 25 Mai et 22 Juin. Il n’y a 
que les jeunes archers classique ayant fait du Fita l’année dernière qui ont été 
contactés. Il serait peut-être nécessaire de revoir le mode de sélection, Marine 
regrette que les jeunes bare bow ne soient pas pris, mais ils peuvent faire acte 
de candidature. 
 

6.Questions diverses 

-  Marine (Commission Animation) Propose un tir de Pâques pour le 
vendredi 26 Avril, le club d’Arthon prêtera des cibles 3D. Il lui faut 
également des boites de conserves vides, donc si vous en avez ne les jetez 
pas ! 

 Il est également prévu un tir nocturne début juillet, et une journée 
parcours en Août. Pour le tir nocturne de juillet, le club d’Arthon sera invité en 
remerciement du prêt de cibles 3D. Il n’y aura pas récompenses lors de ces 
animations. 
 Elle demande qu’il soit attribué un badge à Julie Collin qui aura 18 ans dans 
quelques mois, le bureau donne son accord, ainsi qu’à la maman de Louis Devineau. 
Marine est chargé de donné le badge à Julie et de récupérer le chèque ainsi que 
les documents. 
 Elle demande également s’il est possible de remettre en route la lettre 
d’information « Bruits de Carquois » qui a l’initiative de Nathanaëlle était 
distribuée via mail. Nathanaëlle et Sylvie vont y réfléchir … 

- Mickaël (Ecole de Tir) est indécis quand à sa participation à 
l’école de Tir pour l’année prochaine. En effet, son travail étant très 
chronophage, il ne sait pas s’il pourra se libérer suffisamment de temps pour 
être présent à l’école de tir. 

- Stéphane (Commission Sportive) nous informe sur les 
changements mis en place par le Comité pour la saison prochaine. Les 
Championnats régionaux individuels salle et extérieur se feront en scratch 
comme au championnat de France. Les Classiques tireront le samedi, et les 
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jeunes et les poulies le dimanche. Dans un souci d’équité pour ceux qui travaillent 
le samedi, cette formule sera inversée une année sur deux. 

Pour le Championnat régional par équipe, la suppression de 8 équipes 
classiques Hommes et de 4 équipes classiques Femmes, laissera de la place pour 
intégrer 8 équipes jeunes classique, ainsi que 4 équipes (doublettes) mixtes 
poulies, et pareil en classique.  

D’autre part, le Comité pense aussi organiser des TRJ (tournois régionaux 
jeune) à des distances spéciales (en désaccord avec ce qui est demandé par la 
Fédé). Ceci afin de garder les jeunes sur les compétions, et les amener 
doucement aux distances FITA. Il est bien entendu que les scores ne pourront 
pas apparaitre sur le classement national. 

- Patrick (Président) Informe que le terrain de tir campagne du 
Blanc à été mis en place, et est ouvert à ceux qui le veulent. 

- Bernard (Sage d’entre les sages) Nous informe de la mise en 
place d’un nouveau plan comptable, il n’y a pas de modification majeure avec 
l’ancien. Il nous parle également des différentes formations mises en place par 
le CROS et le CDOS, formations gratuites sur tout un tas de sujets pouvant 
être utiles à tous (dirigeants et futurs dirigeants). Sylvie essayera de faire 
passer l’info par le site et/ou  le groupe Facebook à chaque fois que possible. 

- Manu (commission matériel) Nous avons reçu la commande de 
cibles mousse, nous en avons donc 32 au total, les chevalets ont été modifiés en 
conséquence. Par la même occasion, quelques travaux de réparations ont été 
effectués également, le dimanche matin 10 mars par Stef, Manu, Fred et 
Xavier. 

- Re Stéphane et Patrick C’est le Comité de l’Indre qui accueillera 
la prochaine Assemblée Générale du Comité Régional qui aura lieu en février 
2020 (samedi 15). Plusieurs pistes sont ouvertes pour les salles. Des demandes 
ont été faites pour la salle des fêtes d’Etrechet, la MLC  Belle Isle, ainsi que 
l’Amphithéâtre du Crédit Agricole, nous attendons des réponses. Patrick 
demande des volontaires du club de Châteauroux pour accueillir les gens, et 
aider à la mise en place des installations nécessaires. Reste une interrogation: le 
nombre de personnes et de club présents, car il est de plus en plus difficile 
d’intéresser les clubs et les archers à ce genre de réunion pourtant riches en 
informations. 

 

La séance est levée à 11h10 
 

La secrétaire,  
Sylvie Dubreuil 


